

法轮大法简介



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，

乔石与部分人大离退休干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5700多项。

《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇

张耀明在泰来监狱惨遭酷刑迫害 含冤离世

张耀明是鹤岗市兴山矿一中数学教师，二零零二年参与插播有线电视播放法轮功真相，被中共法院非法判刑十九年。他先后被非法关押在哈尔滨第三监狱、泰来监狱、齐齐哈尔监狱。在狱中遭到残酷折磨，导致他二零零九年保外回家，他通过学法炼功，身体逐渐好转。二零一五年八月十七日上午九点左右，张耀明被劫持回监狱。直到二零二一年四月二十三日出狱，一年后于二零二二年四月含冤离世，年仅五十九岁。

二零零二年四月二十日，鹤岗市法轮功学员张耀明等法轮功学员不顾个人安危，利用电视插播了二十分钟的揭露“天安门自焚伪案”的真相片，如流星划破了邪党谎言的铁幕。当时的鹤岗市委书记张兴福气急败坏，疯狂叫嚣：宁错抓一千也不放过一个！

一时间，全市被绑架的法轮功学员多达五、六百人，张耀明在亲戚家遭绑架，被非法枉判十九年。

最初张耀明被非法关押在哈尔滨第三监狱迫害，二零零四年初，黑龙江省劳教局向监狱下发文件，

要求对法轮功学员的“转化”率达到95%。这时泰来监狱换了两个牡丹江监狱调来的狱长，大狱长张志诚，改造副狱长姓赵。在“五一”前后其它监狱就已经先后对大法学员开始残酷迫害，因哈尔滨监狱迫害致死一名法轮功学员的事败露，惧怕各方面检查，只留下几个彻底“转化”的学员外，其余转往大庆、牡丹江及泰来监狱等地。

六月三十日，张耀明等二十八名法轮功学员被非法押至泰来监狱，下车时有学员高喊“法轮大法好”被恶警暴打后第二天就给“支”（一种酷刑）上了。七月份泰来监狱召开监区长、分监区长会议，针对“抗改、抗劳”要求全部“转化”。如果监区全部“转化”就奖励一千元、领导奖励二千元，否则降职、罚薪、下岗处罚。同时允许各监区不用请示批准就可以给大法学员戴械具，械具不够，各监区自己做。一时间，各监区互相攀比谁更邪恶，每天大法学员被戴手捧、脚镣（不戴镣膜）一步一步地艰难地步行出工，脚镣声不绝于耳，极其恐怖，脚脖子都磨破了走

不动就用车推着出工、收工。白天出工就被吊，晚上收工就被支上，而且不让睡觉，一睡觉就用凉水浇醒。

在一监区，张耀明被吊了三天支了两天；吴宪刚被吊十天，三天不许睡觉；在二监区，赵传芳被支了五天；在三监区，李长安被支了两天后关入小号；四监区恶警将李振中、田勇白天吊着并在四十多度高温下暴晒，还把他们的扔入一米多深的坑中手脚朝天支上，不许动、不让（转下页）



吊刑



◀中共前党魁江泽民，其发动的迫害法轮功运动，已持续二十三年有余，估计已造成数百万人死亡。

居委会主任暗中保护大法弟子得福报

有一年我和一位同修被监视居住。刚开始居委会主任不明真相，积极参与迫害，经常骚扰我们。后来跟我们接触多了，真相听多了，她逐渐发现原来自己上了共产邪党的当。她180度转变，不仅不迫害大法弟子，还经常暗中保护大法弟子。

有一回，她被单位派到洗脑班监视大法弟子。在洗脑班，她暗中保护大法弟子，经常帮大法弟子传话，悄悄让大法弟子在屋子里炼功，她搬了一把椅子，顶住房门，坐在那里看着。她的眼睛原来有毛病，看不清东西，大家在炼功的时候，她的眼睛不断流眼泪，结果变亮变好了，她自己知道是大法师父在帮她调理。

后来她不但自己做了三退，还帮家里人、家族中的许多人都做了三退。有一次，她开摩托车下桥的时候，翻了车。起来后，发现人和车却毫发无损。她心里明白这是善待了大法弟子，得到了大法保护的缘故。◇

(接上页)睡觉三天；五监区，邱剑斌被支了六天六夜；在七监区，在恶警赵文革指使下让田立军等犯人对大法学员王守庆迫害一个多月不让睡觉，后被支两天；九监区恶警长期不让大法学员李顺江（已迫害离世）睡觉，隔十分钟一拨拉；大法学员潘红东（已被迫害致死）长期被殴打被支了五天五夜；十监区，在警察李某某、张某某唆使下对新入监的大法学员支了二十多天，有在臀部下面塞了两个钢球长达七天，其状惨不忍睹；十一监区，大法学员张奎武被支了半个月，同时还强迫看电视、漫画、参加批判会等。这场残酷迫害直到二零零四年十月份才结束。

张耀明被非法关押在泰来监狱期间，因长期关押，精神和肉体受尽了折磨，严重贫血，皮肤病，严重痔疮，后来保外就医。二零一五年八月十七日上午九点左右，张耀明被劫持回监狱。

二零一五年八月，张耀明再次被劫持回泰来监狱，不久又被转关到齐齐哈尔监狱，后来又劫持回泰来监狱。这时，他被迫害得身体越来越差，还被逼迫跟着出工。

二零二零年大陆疫情爆发后，他在五月给家人打一次电话后再无消息，家人写信也没有音信，哪天出狱家里也不知道。在出狱之前的两个月，张耀明的体重从一百四十多斤降到一百多斤，六十八天无法排大便。他找狱警要求看病，但没人理会。犯人见他骨瘦如柴、瘦得脱相，说：“你活着出不去了。”

张耀明强挺到冤狱结束的那天——二零二一年四月二十三日，但监狱不通知家人，鹤岗市政法委、610、鹤岗市公安局向阳分局红军派出所警察，加上一名司机，共四人去监狱将他接回鹤岗市，用车把他拉到红军派出所，逼迫亲人替写所谓“三书”，才让他回家。

张耀明回家后，医院说他这种病全国各地都治不了了。他从医院回家，过完中国传统大年一个多月，他再次住院，二零二二年四月二日下午含冤离世。

他年迈的老母亲，一年年地盼春天盼夏天，盼星星盼月亮，盼了十九年，可是儿子从魔窟回家不到一年，就离开了人世。◇



共产党，最残暴，流氓加邪教。
作恶多端神不饶，天要灭红朝。
官高低，钱多少，没有命重要。
天灾人祸难预料，难来何处逃？
名不沾，利不要，法徒品德高。
劝你三退把命保，为你把难消。
诚念法轮大法好，无量洪福到。
度过大劫心愿了，与你共逍遥。

度大劫